
Ústecká Masarykova nemocnice modernizuje své přístrojové vybavení 
prostřednictvím projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybave-
ní kardiovaskulárního centra KZ – MN v Ústí nad Labem, registrační číslo 
CZ.1.06/3.2.01/05.06570“, který podala Krajská zdravotní, a. s. v rámci 5. vý-
zvy Ministerstva zdravotnictví České republiky pro oblast intervence 3.2 Služ-
by v oblasti veřejného zdraví Integrovaného operačního programu. Projekt 
byl hodnotící komisí IOP doporučen k fi nancování a je podpořen z Evropského 
fondu pro regionální rozvoj.
Realizace projektu významným způso-
bem ovlivní vybavenost a tím i rozsah 
poskytované diagnostické a léčebné 
péče na kardiologické klinice, proto 
jsme o pár slov požádali jejího před-
nostu doc. MUDr. Pavla Červinku Ph.D., 
FESC, FSCAI.

Můžete nám stručně představit vaší 
kliniku?
Struktura pracoviště je obdobná jako 
ve  většině fakultních nebo velkých kraj-
ských nemocnicích. Kliniku tvoří praco-
viště invazivní kardiologie, koronární 
jednotky, pracoviště elektrofyziologie 
a  kardiostimulace, pracoviště neinvaziv-
ní kardiologie, arytmologická jednotka, 
standardní oddělení a ambulantní trakt.

Ministerstvem zdravotnictví jsme byli zařazeni do  národní sítě kardiovaskulární 
péče ve stupni Kardiovaskulární centrum a poskytujeme tak vysoce specializovanou 
péči pacientům Ústeckého kraje.

Aktivní jsme také v  publikační či přednáškové činnosti, pravidelně prezentujeme 
naši práci nejen na tuzemských, ale také na zahraničních kongresech. Klinika pra-
videlně pořádá seminář „Ústecké kardiologické dny“ s  účastí předních odborníků 
z oboru kardiologie z celé ČR. 

Jak byste popsal činnost a vybavenost kliniky před realizací projektu?
Klinika jako Kardiovaskulární centrum je koordinátorem kardiovaskulární péče 
v regionu, garantem a poskytovatelem specializované péče a v neposlední řadě se 
aktivně podílí na výzkumu, vzdělávání a aplikaci nových metod a poznatků do pra-
xe. V  rámci zařazení do  sítě center kardiovaskulární péče však bylo třeba splnit 
řadu požadavků, mimo jiné i  na  přístrojové vybavení. V  rámci projektu tak nejen 
obnovujeme stávající přístroje, ale doplňujeme na standardizované vybavení kar-
diovaskulárních center.

Co přinese nové přístrojové vybavení vám a pacientům?
V současné době jsou našimi pacienty především lidé s akutní či chronickou formou 
ICHS a nemocní s vrozenými i získanými srdečními vadami. Modernizace stávajícího 
vybavení a pořízení nových přístrojů nám umožní zlepšení přežívání pacientů a po-
vede k rozšíření diagnostiky a léčby např. komplexních srdečních arytmií.

Které přístroje budou pro vás největším přínosem?
Nedá se říci, že by byl některý méně potřebný, neboť jako celek významným způ-
sobem zvýší úroveň vybavenosti kliniky. Pokud bych však měl přeci jen vybrat tře-
ba dva přístroje, tak by jedním z nich byla angiografi cká linka, která bude druhou 
na  našem pracovišti a  umožní nám vyšetřit větší množství pacientů než dosud. 
Za velice významnou považuji instalaci kardiologického informačního systému, kte-
rý nám umožní správu, sdílení a archivaci dat v křivkové podobě z EKG přístrojů, EKG 
záznamů a zpráv z holterů, zátěžových EKG, defi brilátorů apod.

ÚSTECKÁ KARDIOLOGICKÁ KLINIKA 
MODERNIZUJE PŘÍSTROJOVÉ VYBAVENÍ

KARDIOLOGICKÁ KLINIKA V DATECH:

2003  založení kardiologické kliniky v ústecké nemocnici s cílem poskytovat 
diagnostickou a léčebnou péči obyvatelům Ústeckého kraje. 

2004  zahájení provozu elektrofyziologické laboratoře, kde jsou vyšetřováni 
a léčeni nemocní se srdečními arytmiemi. Běžně se provádí 
radiofrekvenční ablace či programovaná stimulace komor.

2005  získání licence pro implantace kardiovertrů-defi brilátorů a přístrojů 
pro resynchronizační terapii.

2006  získání akreditace Ministerstva zdravotnictví ČR pro kardiologii, 
zařazení pracoviště mezi 14 prestižních kardiologických pracovišť 
v ČR, což umožňuje školit lékaře v oboru kardiologie.

2009  zařazení do sítě kardiovaskulární péče ve stupni Kardiovaskulární 
centrum. 

Šance pro Váš rozvoj
Projekt je spolufi nancován Evropskou unií 
z Evropského fondu pro regionální rozvoj.
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